

Novinky

Společný výlet 1. tříd

Vodní dům v Hulicích, v kraji blanických rytířů, seznamuje se světem pod hladinou i na březích řek. Můžeme tak žasnout nad nekonečnou cestou vody... Společný výlet 1. tříd, který se uskutečnil 30. 5., se nesl ve znamení zábavy i objevů.

Sportovní den k MDD

Poslední květnový den si naši žáci vyzkoušeli různé sportovní disciplíny, soutěžili v týmech a užili si spoustu legrace. Celý den byl plný radosti, sportovního ducha a týmové spolupráce.

Den se zdravotníky

Žáci druhého stupně se během dvouhodinového programu mimo jiné seznámili s tím, jak vypadá vůz záchranné služby, zkusili si zavolat záchranku a poskytnout první pomoc.

Celoškolní projekty



Knihovna - místo, kde to žije

Knihovna. Mohlo by se zdát, že v dnešní moderní době je něco tak analogického a neinteraktivního jako kniha již naprosto zapomenuto a odloženo. Že knihovna musí tedy nutně být prostorem, kam žáci zabloudí jen za trest či z donucení. Ale u nás tomu tak není. Knihovna je pro některé žáky místem, kde se mohou ukrýt před ruchem učeben, schoulit se do jednoho z našich pohodlných ušáků a vydat se s knihou v ruce do říše fantazie. Pro mnohé je to první, a leckdy i jediný kontakt s velkou nabídkou současných knižních titulů. A pro prvňáčky i tajemná svatyně, kde jsou slavnostně pasováni na čtenáře.

Takže, světe, div se, u nás v knihovně se stojí ve frontě!

Díky štědrým darům z řad rodičů a veřejnosti náš knižní fond každý rok utěšeně vzroste. Z části peněz zaslaných na účet KRPŠ můžu zakoupit knížky, které si děti samy vyberou. A protože naše škola dlouhodobě vede žáky ke kritickému čtení a vnímání textu s porozuměním, je kvalitně vybavená knihovna s pravidelnou otevírací dobou velkou devízou.

Pro milovníky statistiky snad několik tvrdých dat závěrem: od září 2023 do května 2024 eviduji 2636 výpůjček, což je v průměru více než 5 knih na každého žáka naší školy. Je třeba k tomu dodat ještě něco víc? Naše knihovna žije, každý týden se naplní hemžením dychtivých malých čtenářů a je mi velkou ctí, že mohou být u toho.

Mgr. Jiřina Herelová, knihovnice

Společenský den



V polovině května se celá škola zapojila do společenského dne. Učitelé i žáci v tento den přišli ve společenském oblečení. Byla to náramná podívaná, protože ne každý má šaty, sukni či oblek jako svůj každodenní outfit do školy. Někteří si v tento den v rámci hudební či občanské výchovy zkusili společenské tance či správnou etiketu. Tento den předcházel akci KRPŠ, a to školnímu plesu našich 9. ročníků.

Bc. Veronika Dobiášová, učitelka 1. a 2. stupně

Svět práce

Začátkem května se žáci, žákyně, ale i pedagogický sbor mohli díky projektu "SVĚT PRÁCE" vžít do vybrané profese či zaměstnání. Všichni, kteří chtěli, přišli v uniformě a představovali si, že jsou na jeden den v roli například stavbyvedoucího, letušky, lékaře, farmáře, kuchaře či automechanika. Zastoupení měli také sportovci, umělci či integrovaný záchranný systém. Tento den byl veselým zpestřením květnových dní na naší škole.

Bc. Veronika Dobiášová, učitelka 1. a 2. stupně



1. stupeň

Speciál o oborech – exkurze 1.A

Žáci 1. A navštívili technologické pracoviště společnosti Diametral a.s.. Tato společnost vyrábí elektrotechnické přístroje i výukové pomůcky, které jsou nezbytné pro výuku na sekundárních školách elektrotechnického zaměření. Na průzkum této oblasti, jak pracují moderní technologie, navazovala exkurze do Ottovy tiskárny. S oblastí polygrafie se setkáváme naprosto běžně. Náhled do výrobního oboru, ve kterém je zapotřebí mnoho úsilí a odborné práce, která se následně zrcadlí za každým vytištěným dokumentem, byl pro naše prvňáčky pozoruhodným zážitkem.

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

Kulinářské umění – pracovní činnosti na 1. stupni

Přestože symbolem dnešní doby je rozmach informačních technologií, pracovní činnosti na základní škole jsou podstatnou součástí výuky. Rozvoj manuální zručnosti a dovedností je podporován již od 1. ročníku. V budově U Váhy během 2. pololetí díky postupné modernizaci kuchyňky a příslušného vybavení odpovídající požadavkům moderní výuky, probíhal praktický nácvik vaření a pečení. Žáci 1. - 3. tříd si tak zkusili zhotovit jednoduché občerstvení. Odměnou byla nejen radost z vaření a pečení, ale taktéž upevnění či získání znalostí a dovedností v oblasti stolování nebo společenského chování.

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

Kytička pro maminku

"Maminka je moje kráska,
maminka je klid a láska.
Když se na mě usměje,
hned na světě krásně je.
Je to poklad, který mám,
nejcennější, jaký znám."



...a ještě další krásné básničky a písničky zněly v podání žáků 1. B a 1. C jídelnou v pátek 17. května. Cílem besídky bylo poděkovat maminkám za jejich lásku a péči. Slzy v očích přítomných a velký potlesk za hodinové vystoupení dávalo p. učitelkám Janě Kadavé, Janě Kadavé ml. a p. vychovatelce Heleně Melnické jasné znamení, že setkání bylo krásné

a dojemně.

Milé maminky, děkujeme, že jste přišly v tak hojném počtu!

PhDr. Jana Kadavá, učitelka 1. stupně

Škola v přírodě 5. A a 5. C

V pondělí ráno jsme vyrazili na autobus, kde čekala paní učitelka s kamarády. Nasedli jsme do autobusu, cíl byl penzion Příběnice u Tábora. Dorazili jsme na místo a tam na nás už čekali instruktoři, kteří nás tam provedli. Vybalili jsme si a hned jsme šli na oběd. Potom jsme vyrazili na program, který byl moc super. V úterý jsme hráli hru Sklízej, sázej, žer a večer jsme opékali buřty a pálili čarodějnice, které jsme odpoledne vyráběli. Když byla úplná tma, tak jsme měli strašidelnou bojovku. Ve středu jsme šli na výlet na vodopády, které byly bohužel vyschlé. Potom jsme utvořili skupinky a šli jsme sami na zříceninu Příběnice. Ve čtvrtek byla skvělá diskotéka a v pátek už jsme jeli domů. Cestou jsme se ještě stavili v Táboře, kde jsme šli 200 schodů na věž a pak do strašidelného podzemí.

Školu v přírodě jsme si všichni moc užili!

Anika Poláková a Ema Borovičková, žačky 5. A

Atleti na krajském kole v Benešově

Děti nezklamaly ani v Benešově, kde 9. 5. získaly v krajském kole bronzové medaile za celkové 3. místo. Mezi nejlepšími školami kraje Praha - východ dosáhly zatím nejlepšího atletického výsledku v historii školy. Výborně reprezentovaly Šestajovice.



Všem zúčastněným dětem a jejich rodičům děkujeme za zodpovědný přístup a fandění.

Mgr. Helena Melnická, učitelka 1. stupně

2. stupeň

Český den proti rakovině

Ve středu 15. 5. 2024 se naše škola aktivně zapojila do tradičního Českého dne proti rakovině, tento rok konkrétně zaměřeného na rakovinu prsu. Akci pořádá Liga proti rakovině Praha a jejím cílem je vybrat peníze pro zlepšení kvality života pacientů, podporu onkologického výzkumu a příspěví k vybavenosti onkologických pracovišť.



Každým rokem tento projekt podporujeme a řádně proškolené dvojice žáků z 9. tříd získávají prodejem symbolických kytic finance pro dobrou věc. Za posledních pět let se nám podařilo nashromáždit závratných 103 000 Kč a průměrný roční výdělek činí 20 600 Kč. Největší finanční obnos v hodnotě 24 960 Kč se vybral v roce 2018. O letošním zisku vás budeme informovat příští školní rok. Děkujeme všem, kteří akci organizují a zaštiťují.

Beáta Oríšková, žačka 9. B

Pohár Rozhlasu

Každoročně pořádá atletický svaz závody mezi základními školami. Letošní rok byl pro nás výzvou, rozhodli jsme se zúčastnit se všemi věkovými



kategoriemi na 2. stupni. Celkem 35 žáků a žákyň naší školy se vydalo 6. května do Staré Boleslavi poměřit síly s ostatními školami z Prahy východ. Celkově jsme obsadili dvě pátá a dvě šestá místa. Nejdůležitější však byla naše individuální vítězství v jednotlivých disciplínách, kdy si každý sáhnul na své maximum a předvedl neuvěřitelný výkon a snahu. Všem, kteří reprezentovali naši školu patří velké díky!

Bc. Veronika Dobiášová, učitelka 1. a 2. stupně

Školní ples

I letos naše škola ve spolupráci s KRPŠ uspořádala pro devátáky školní ples v jirenském kulturním domě. Konal se 17. 5. a jako na každém plesu i zde nechyběl hudební doprovod živé kapely, předtančení, dobré občerstvení a své neodmyslitelné místo zde měla i tombola. A protože šlo o ples absolventský, byli hlavními hvězdami večera samozřejmě naši devátáci, kteří byli ošerpováni a jako hlavní bod plesu nemohlo chybět jejich taneční vystoupení s tématem "RETRO", na které dlouho trénovali a které se opravdu vydařilo.

Děkujeme všem, kteří se na organizaci plesu podíleli. Devátákům přejeme mnoho štěstí nejen při dalším studiu!

Bc. Lucie Jirásková, učitelka 2. stupně



Sportovní den ve školní družině

Ve čtvrtek 23. 5. se konal ve školní družině sportovní den. Všechna oddělení se sešla na atletickém oválu, kde děti běhaly, skákaly, házely raketkou do dálky nebo míčkem na cíl, skákaly v pytli.

Za splnění disciplíny dostaly děti razítko. Vítězem se tentokrát staly úplně všechny děti a za své sportovní výkony dostaly sladkou odměnu.

Družina

Drahomíra Beranová, vychovatelka

